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Gratien & Meyer – Depuis 1864

« Jazzbulles » le samedi 7 juin 2008 de 15h à 21h  chez Gratien & Meyer
Saumur, mai 2008

Quatrième édition du Jazzbulles aux Caves Gratien & Meyer le samedi 7 juin de 15 h à 21h sur le site la Maison Route de Montsoreau à Saumur. Amoureux du jazz et des bulles sont conviés à venir passer un moment sur la terrasse surplombant le fleuve royal au son d’orchestres de jazz.

« Pour la programmation de cette quatrième édition, nous avons travaillé avec Jazz pour Tous, une association angevine qui produit et co-produit des concerts et collabore à divers projets culturels. Leur objectif est de promouvoir et de faire découvrir tous les styles de jazz à tous les publics », explique Olivier Dupré Directeur Commercial & Marketing. 
Trois formations assureront à tour de rôle la programmation tout au long de la journée. Heat Wave, « un zest de blues et une pincée de rythm'n blues dans une marmite de funk », véritable ode à la musique afro américaine des 60's, avec un spectacle résolument funky qui ramènera avec délices les spectateurs au temps où les précurseurs de la soul, dont l'incontournable James Brown, faisaient swinguer les foules.  Avec sa panoplie d’instruments étonnants et détonants, dont une planche à laver, Sweet Mama fera revivre un répertoire constitué de pétillantes versions de vieux standards jazzys, blues, charleston et country. Le Brass Bazar, une formation de 6 à 8 musiciens proposera un jazz ambulatoire,  interprétant avec enthousiasme et humour  les standards les plus populaires en adaptant rythmes et mélodies à la façon Jazz Nouvelle Orléans.

« Cette année, l’entrée est de 3€ par adulte et permettra de déguster au choix nos vins ou notre sorbet Festillant, ou bien encore de goûter à l’ivresse des hauteurs avec un vol captif à bord de notre montgolfière la Festillante. A l’issue de la manifestation, le bénéfice sera reversé à une œuvre caritative» ajoute Olivier Dupré.

Comme les années précédentes, les dégustations de vins pourront être accompagnées de fouées proposées par la Cave aux Moines ou de toasts proposés par Timmerman, traiteur à Saumur, sans oublier le sorbet Festillant, nature ou rosé, pour se rafraîchir, élaboré par Mickaël Gouzy, boulanger pâtissier à Saumur. 

Entre deux dégustations, le public pourra partir à la découverte des caves lors d’un circuit libre et gratuit. 

Un service de navettes en calèches sera assuré à partir du centre ville par les Attelages du Pontavrain et les vols captifs en montgolfière, assurés par notre partenaire Montgolfière d’Anjou, décolleront depuis l'aire d'envol de Gratien & Meyer
en bords de Loire. 

Egalement en exposition sur le site les œuvres du sculpteur Christophe Allier ainsi
que la présence de François Le Menac’h, oenographe.


Au terme de la journée, aux alentours de 19h00 aura lieu le tirage au sort du jeu concours avec à la clef un vol en montgolfière pour deux personnes qui partiront le soir même à bord de la Festillante pour un voyage entre ciel et terre à la découverte de Saumur et de ses environs. 

La Maison Gratien & Meyer, basée à Saumur, produit des vins effervescents d’appellation Saumur et Crémant de Loire depuis 1864. Elle commercialise également sous la marque Château Gratien des vins tranquilles d’appellation Saumur Champigny, Coteaux de Saumur et Cabernet de Saumur.  

Contact :

Olivier Dupré


odupre@gratienmeyer.com
Tel : 02.41.83.13.42

Fax : 02.41.83.13.49

Gratien & Meyer

Route de Montsoreau

49400 SAUMUR

www.gratienmeyer.com
