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Le huit janvier 2011 à 17h30, les membres de l’association sportive du golf du domaine St Hilaire régulièrement convoqués se sont réunis en assemblée générale.


Quarante six membres sur soixante quinze inscrits étaient présents., et ont suivi les débats conformément à l’ordre du jour.

Rapport moral du Président :

Bilan 2010

Des événements marquants :

Le début de l’année a été chaotique suite à la fermeture du site pendant 2 mois, sa réouverture n’étant effective que fin février avec sa reprise par le groupe : »Relais terres de France »

Une nouvelle équipe de jardiniers, sous la responsabilité de Julien CHENEBAUD, et le renouvellement du parc de matériel ont  permis un bon entretien du parcours avec des fairways redessinés, et des greens de qualité. En septembre, la maladie a envahi  nos greens touchant ainsi un point fort du golf.

L’Association sportive :


La présence de membres de l’AS du golf dans les instances locales, (ligue, comité départemental), permettra d’accueillir en 2011 cinq compétitions et les retombées économiques induites.


Le calendrier 2010 :

Malgré les aléas du début d’année, l’AS a organisé dans l’urgence une vingtaine de compétitions, ludiques ou sponsorisées avec gestion de l’index.


Participation aux opérations découvertes comme : « tous au golf », « elles swinguent avec Clarins », qui contribuent à accueillir de nouveaux membres.


Mise en place des rassemblements avec les entraînements collectifs, les rendez vous du mardi qui favorisent l’intégration des nouveaux golfeurs.


L’école de golf mieux structurée après la signature de : «  la charte des écoles de golf » et un effectif d’une vingtaine d’enfants


Les effectifs au sein de l’AS sont en baisse, 75 membres au cours de l’année écoulée contre 125 en 2009 en espérant que cet état soit le fait des événements de début d’année, l’AS doit augmenter le nombre de ses adhérents pour continuer ses actions.

Pour 2011 :


Un calendrier en cours d’élaboration avec :

Des rencontres ludiques comme la fête de l’été , une course aux drapeaux, les « coquines gourmandises » un scramble spécial, des « pitch&putt »

Une douzaine de compétitions sponsorisées avec gestion d’index

Des rencontres par équipe :

Matchs play d’hiver, coupe du comité départemental de la Vienne, des rencontres contre d’autres clubs, Loudun/Saumur, Loudun/Baugé(en projet)

Des étapes de l’ordre du mérite des seniors de ligue, des 4 Ligues

Des rencontres « dames », Lady Bird, coupe harmonie,

Dans l’ancien local d’accueil à droite en entrant au club house, un affichage organisé est en cours de mise en place avec des domaines réservés :

L’école de golf, les dames, les seniors, les hommes, la vie du club


Les travaux en 2011/



Au club house, l’accueil doit être réaménagé, et le chauffage amélioré



Sur le parcours, l’équipe de Julien reste en place, les têtes d’arroseurs doivent être changées et repositionnées pour améliorer la qualité des «  avant green », le drainage du trou 18 est prévu pour être opérationnel avant l’hiver 2011.



L’hôtel doit passer en 3 étoiles, une restauration rapide doit être mise en place au club house.

Conclusion :


Après avoir remercié les membres présents, le Président insiste sur la convivialité qui règne au sein du golf de Loudun, sur son ambiance sympathique et demande de porter la « bonne parole » auprès de ceux qui n’ont pas encore rejoint l’association.

L’arrivée de CENTER PARC en 2014 doit contribuer à augmenter le nombre de visiteurs sur le parcours.

Rapport financier :


Le rapport financier présenté par le trésorier laisse apparaître un déficit de l’exercice 2010 consécutif à l’ouverture différée du site ayant entraîné le départ de certains membres, et de la baisse des droits de jeu compte tenu d’un calendrier de compétitions réduit.


Les comptes de l’AS présentent une trésorerie positive.

Rapports d’activité :


Les responsables « dames », « hommes » « jeunes » et « seniors » retracent l’activité des quatre catégories.


Dames : Participation à la coupe Harmonie et à la Lady Bird. L’équipe est engagée en championnat de match play  seniors pour l’hiver 2010/2011.


Hommes : Participation au match play hiver, l’équipe reste dans la même division. Elle est engagée dans le championnat d’hiver 2010/2011.


Seniors : Participation au championnat de match play d’hiver 2009/2010, l’équipe reste dans sa division.

A titre individuel, participation des joueuses et joueurs du golf au circuit de l’ordre du mérite des seniors de ligue, avec un fait marquant, Alain VIAUD termine 1er en brut, 1ere série. 

Organisation de cours collectifs le jeudi matin.


Jeunes : L’effectif de l’école de golf est de 19 enfants répartis en 2 groupes suivant l’âge. 

Une première au golf de Loudun, la qualification de Maxence DEHUREAUX au championnat de France dans la catégorie des moins de 13 ans, après un parcours en championnat départemental et de ligue où il termine 1er. Sa formation se poursuit en 2011 où il bénéficie de l’encadrement de l’équipe technique régionale, et de Patrick TALON entraineur national.

En plus de Maxence, Théo HUBERT a été retenu pour participer au regroupement départemental, et en novembre, 4 nouveaux ont pu bénéficier de cette détection. A terme, il faut souhaiter que ces enfants puissent rejoindre l’équipe technique régionale et bénéficier d’un entrainement spécifique.

Dans le but de favoriser l’intégration des nouveaux membres, l’association sportive a organisé  « les rendez vous du mardi » où tous peuvent participer à des formules de jeu ludiques avec des joueurs confirmés. 


Commission terrain : Le responsable de la commission terrain indique que deux opérations plantations ont été réalisées bénévolement au cours de 2010 par les membres volontaires de l’AS, elles seront renouvelées en 2011. Il invite les volontaires à participer.

Election des membres du bureau :


A la demande du président, les membres présents se prononcent pour un vote à main levée.


Suivant les statuts de l’association sportive, tous les membres en place sont sortants.

Onze postulants ont fait parvenir préalablement leur candidature au bureau de l’association sportive pour douze postes à pourvoir.


Sont élus (dans l’ordre alphabétique)


Bernard ARNAUD, Michel BAERT, Didier BISEGNA, Roland GAUDICHEAU,

Jean François HEMON, Yves PENIN, Jacques RIVASSEAU, Fabienne THOME, 

Bernard TOUNY, Patrice TROCHE, Alain VIAUD.

Les membres sont élus pour trois ans

L’ordre du jour étant épuisé, l’assemblée générale est close à 19h30 

